



Freie und Hansestadt Hamburg  
Bezirksamt Hamburg-Nord  
Bezirksversammlung

Drucksachen-Nr.  
26.01.2012

**Kleine Anfrage**

gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz

- öffentlich -

von Martin Bill (GAL-Fraktion)

Beratungsfolge	am	TOP

**Landschaftsplanerischer Wettbewerb Kampnagel**  
Kleine Anfrage Nr. 06/2012

Sachverhalt/Fragen

Hamburg, 24. Januar 2012

Im November 2010 beschloss die Bezirksversammlung, 30.000 Euro für einen Beteiligungsprozess und ein daraus folgendes Landschaftsplanerisches Gutachten für einen „Platz unter den Kränen“ auf Kampnagel bereit zu stellen.

Mittlerweile ist über ein Jahr vergangen, ohne dass der Unterzeichner eine Umsetzung des Beschlusses wahrgenommen hat; sei es durch den Beteiligungsprozess an sich oder eine Drucksache der Bezirksversammlung.

Ich frage daher die Bezirksamtsleitung:

1. Wurde der oben genannte Beschluss aus dem November 2010 umgesetzt?
2. Wenn ja:
  - a. wie und wann?
  - b. mit welchem Ergebnis?
3. Wenn nein:
  - a. warum nicht?
  - b. wann ist die Umsetzung geplant?

Martin Bill

Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

zu 1:  
Nein.

zu 2:  
Entfällt.

zu 3a:  
Das Bezirksamt wartet auf die von der Kulturbehörde angekündigte Erarbeitung eines Konzeptes durch ein Architektur- und landschaftsplanerisches Büro.

zu 3b:  
Die Umsetzung kann gegenwärtig noch nicht verlässlich terminiert werden.

Harald Rösler

Anlage/n:  
ohne Anlagen